

轿车深夜玩“特技” 一头冲进绿化带

一棵广玉兰被撞断，损坏物品价值约3000元



被肇事车辆撞断的广玉兰。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 姚一鸣)7月13日1时许,嵩山东支路锦绣淞江小区西门附近,一辆由南向北行驶的轿车突然冲向路东边绿化带,撞到一个公交站牌后,又把一棵广玉兰撞成两截,并损坏了一个垃圾箱和一辆停放在人行道上的环卫车。相关部门通过调查发现,肇事车是一辆黑色SUV。该车发生事故后,当晚已经自行拖走。

广玉兰被撞断

7月13日早9时许,记者在嵩山东支路锦绣淞江小区西门北侧看到,一棵生长茂盛的广玉兰倒在地上,这棵树直径约20厘米。这棵树北边的一棵广玉兰也被撞掉了一大块树皮。在这棵树的南边,一个不锈钢垃圾桶被撞得严重变形,并飞到人行道上;一个

105路公交车站牌立杆被撞成了“L”形;一辆环卫垃圾清理车轮子严重变形。在这辆环卫车附近,散落着不少汽车零部件,有倒车镜、车灯组件等。从这些碎片上可以看出,肇事车为黑色。在肇事地点南边的道边石上,可以看到一处明显的轮胎痕迹。

这起事故引起不少居民围观。锦绣淞江小区一位居民告诉记者,他目击者说,这起事故发生发生在7月13日1点左右,车辆头部损伤严重。当时广玉兰的树根都卡在了车底盘上,费了好大的劲才把树根弄出来。车内有一位男驾驶员和一位女乘客,并没受伤。

损坏物品价值约3000元

7月13日9点多钟,市园林处和郾城区环卫局的工作人员都赶到了现场,园林部门的工作人员查看现场后,用工具车把损坏的树锯断拉走。

郾城区环卫局工作人员闫军伟告诉记者,已联系交警部门,但没查到这辆车报警的信息,通过走访目击群众和调取监控,已发现这辆轿车的线索。“我们结合交警部门,正在查找车辆。”闫军伟说,这辆车损坏的环卫工具和设施价值1500多元,肇事车辆必须承担责任。市园林处工作人员告诉记者,被撞断的广玉兰树价值1000多元。加上损坏的其他物品,共约3000元。

正做饭,煤气罐爆炸

女性伤者急需大量“熊猫血”

□本报记者 朱红 实习生 徐克鹿

7月12日上午10点半,家住舞阳县保和乡上澧村的效欣央做饭时,使用的罐式煤气发生爆炸,效欣央和儿子不幸被炸伤,被家人迅速送往舞阳县人民医院救治。

7月13日晚,记住联系到伤者效欣央的女婿吴仲满。吴仲满告诉记者,其妻弟小腿被烧伤,所幸不太严重,但其岳母效欣央全身烧伤面积达85%,已于7月13日上午转院至中国人民解放军159中心医院烧伤中心进行治疗(位于驻马店市驿城区),住在重症监护室。

吴仲满说,家里使用的煤气罐是在当地气站购买的,现在还不知道爆炸原因。在将岳母送到医院治疗时,意外地发现岳母的血型是罕见的A型RH阴性血型(俗称“熊猫血”)。吴仲满告诉记者,由于岳母的血型罕见,血库存血量不足。“我岳母的伤情严重,医院说需要更多血源。我们会尽全力报销献血者的路费,希望大家帮帮我们!”吴仲满急切地对记者说。7月16日下午,记者获悉,目前已有一名前去献血的好心人,但仅够做手术用,所以仍需大量血源。效欣央女儿史亚男的联系电话为17737418813,女婿吴仲满的联系电话为17760774433、18003718813。

漯河晚报爱心桥行动 第七季

我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届考生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开宣传发布。
- 爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会
银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。
- 爱心咨询热线:13839531587 晚报小Q(QQ群):102185269 邮箱:174171291@qq.com



沙湾河手机客户端



漯河晚报微信公众号

